Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Республики Бурятия 
«О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Республики Бурятия»

В соответствии со статьей 34 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в РФ» правление территориального фонда является коллегиальным органом, определяющим основные направления деятельности территориального фонда и осуществляющим текущий контроль за его деятельностью, а также иные полномочия в соответствии с законодательством. Состав правления территориального фонда утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ - Правительством Республики Бурятия.

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 29.11. 2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» для разработки проекта территориальной программы обязательного медицинского страхования в субъекте РФ создается комиссия по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, в состав которой входят представители органа исполнительной власти субъекта РФ, территориального фонда, страховых медицинских организаций и медицинских организаций, представители медицинских профессиональных некоммерческих организаций или их ассоциаций (союзов) и профессиональных союзов медицинских работников или их объединений (ассоциаций), на паритетных началах. 
Изменения в постановления Правительства Республики Бурятия от 06.05.2011 № 206 «О Правлении Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Бурятия», от 15.12.2011 № 670 «Об утверждении персонального состава Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования» вносятся в связи с кадровыми изменениями.

В соответствии с пунктом 9 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов, утвержденного постановлением Правительства РБ от 28.10.2009 № 398, проект постановления размещается на официальном сайте в сети Интернет Территориального фонда обязательного медицинского страхования  Республики Бурятия - www.tfomsrb.ru.
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