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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту закона Республики Бурятия

 «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского        страхования Республики Бурятия на 2018 год и на плановый период
 2019 и 2020 годов»

Проект закона Республики Бурятия «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Бурятия на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» разработан в соответствии с законодательными актами и нормативно-методическими документами по обязательному медицинскому страхованию, Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», проектом Федерального закона «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Положением о Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Республики Бурятия, утвержденным постановлением Правительства Республики Бурятия от 20.02.2012 № 65.

При формировании бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Бурятия (далее – Фонд) соблюдались следующие основные условия:

-   соответствие доходов и расходов (сбалансированность бюджета);

-   полнота отражения доходов и расходов бюджета;

-  наличие источников доходов, определенных в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-  соответствие расходов основным задачам и функциям Фонда, определенным законодательством Российской Федерации;

-  результативность  и эффективность  использования средств обязательного медицинского страхования.

Остаток средств на начало и на конец отчетного периода 2018 года предусматривается в сумме 70 000,0 тыс. рублей.
Доходы бюджета Фонда на 2018 год
Доходная часть бюджета Фонда на 2018 год запланирована в размере  14 898 791,1 тыс. рублей за счет:

- субвенции Федерального фонда обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории Республики Бурятия,  в соответствии с проектом Федерального закона «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» - 14 662 791,1 тыс. рублей.
Субвенция рассчитана в соответствии с Методикой распределения субвенций, предоставляемых из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере ОМС, утвержденной постановлением Правительства РФ от 05.05.2012 г. № 462, исходя из численности застрахованного населения по Республике Бурятия по состоянию на 01.04.2017 г. (987 899 человек), коэффициента дифференциации, рассчитанного для Республики Бурятии (1,43) и подушевого  норматива финансирования базовой программы ОМС, предусмотренного постановлением Правительства РФ от 19.12.2016 г. №1403 «О программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (2018 г.- 10 379,3 руб., 2019 год – 10 917,1 руб.);
- межбюджетных трансфертов от других территориальных фондов обязательного медицинского страхования в виде средств за лечение граждан из других регионов, пролечившихся в медицинских организациях республики в сумме 200 000,0 тыс. рублей;

- прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов), зачисляемых в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования на мероприятия по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования – 36 000,0 тыс. рублей.
Расходы бюджета Фонда на 2018 год

Расходы на 2018 год запланированы в размере  14 898 791,1 тыс. рублей и направляются на следующие статьи расходов:  
- на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории Республики Бурятия – 14 800 173,1 тыс. рублей. Доля в общем объеме расходов составит 99,3 % .

- расходы на руководство и управление в сфере установленных функций  Фонда  предусмотрены в размере  62 618,0 тыс. рублей;
- на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования – 36 000,0 тыс. рублей.
Доходы и расходы бюджета Фонда на плановый период                      2019 и 2020 годов
Остатки средств на начало и на конец отчетного периода предусматриваются в сумме 70 000,0 тыс. рублей и являются источниками внутреннего финансирования бюджета Фонда на плановый период 2019 и 2020 годов.
Доходы бюджета Фонда на 2019 и 2020 годы составят соответственно по 15 422 538,8 тыс. рублей за счет субвенции Федерального фонда обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории Республики Бурятия. 
         Прогнозируемые доходы в плановом периоде  направляются  на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории Республики Бурятия – 15 359 920,8 тыс. рублей. Доля в общем объеме расходов составит  99,6 %.
        Расходы на руководство и управление в сфере установленных функций  Фонда  на плановый период предусмотрены в сумме 62 618,0  тыс. рублей.
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